

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.04.2011

**ЛУКОЙЛ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ СОВРЕМЕННОЙ
ИСТОРИИ РОССИИ ПРЕДСТАВЛЯЮТ НОВУЮ ВЫСТАВКУ**

Сегодня в Государственном центральном музее современной истории России (ГЦМСИР) при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» открылась выставка «Космическая эра», посвященная 50-летию первого полёта человека в космос и Году космонавтики в России.

На выставке представлены уникальные материалы из фондовых коллекций плаката, живописи, графики, а также документы, фотографии, макеты и личные вещи космонавтов. Особое внимание удалено международному сотрудничеству в области освоения космоса, изучению и мирному использованию космического пространства.

Кроме этого, на примере ЛУКОЙЛа показаны процессы использования космических технологий в нефтяной отрасли, в частности, космического мониторинга месторождений Компании в Балтийском и Каспийском морях.

Выставка продлится до 15 мая 2011 года.

Ранее ЛУКОЙЛ оказывал поддержку выставкам ГЦМСИР: «Нефть России – традиции и современность» (2006), «Первый инженер Отечества В.Г. Щухов» (2008), «Династия Нобелей для России» (2009) «Н.К. Байбаков. Путь созидателя» (2011).